PaBHomepHas cxoamMocThb

1. (1 6asur) Moxker Ji OCJIEIOBATEIBHOCTD BCIOJLY Pa3PBIBHBIX Ha [a,b] dyHkwmit f,(r) paBHOMEPHO CXO-
JUThed Ha [a,b] K dyukiuu f(x), HenpepbiBHON Ha [a, b]?

2. (1 6asur) CymecTByeT i HEPABHOMEPHO CXOMSAIUIICA psiJi, OOIIUI 9I€H KOTOPOTO CTPEMUTCS K HYJIIO
paBHOMEPHO?

3. (2 6asa) ITycrs anenst psia
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n=1
HeIpepbIBHBI Ha oTpe3Ke [a, b] u mosoKuTe bHbI IpH Beex & € [a, b]. Ecam psjt umeer cymmy, Takzke Herpe-
PBIBHYIO BO BCEM IIPOMEKYTKE, TO OH CXOJUTCS B 9TOM IIPOMEXKYTKE PABHOMEPHO.

4. a) (1 6amrn) doxaxkure, aro psx » |, fn(z) cxomurest abcomoTHO 1 paBHOMEpHO Ha otpeske [0, 1], rue

n=1
0, ecmn 0 < @ <270,
fa(z) = ¢ Lsin?(2"l7z), ecm 270D < g <27,
0, ecsim 27" < x < L

6) (1 6asmn) Jlokaxkure, 9T0 PABHOMEDPHYIO CXOJUMOCTH 9TOIO Psijia HEJIb3s JI0OKA3aTh, MOJIb3YSCh IIPU-
3nakoM Beiteprrpacca.

5. (1 6&JIJI) I/ICCJIG,ZLOBaTb Ha HEIIPEPLIBHOCTL CYMMY DAla
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npu Bcex x € R.

6. (1 6a/n) UccienoBars psiji Ha paBHOMepHyIO cxoguMocThb Ha R

Z COS 27rn
Vn? + $2

7. Ilycrn
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f(x) = 2 m, HAS [O,+OO)

a) (1 6amn) Jdokaxwure, aro f € C([0,+00)) u f € C*(0,+00).
6) (1 6asmn) Jokaxkure, 4T0 y f He CymecTBYeT IIPOU3BOJHON B HYyJIE.

8. (1 6amn) Cxomurest jim paBHOMepHO Ha R psij

i (—=1)"* ! arctg(nx) ?
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